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1. Актуальні питання судової експертизи і криміналістики : зб. 

матеріалів міжнар. наук.-практ. конф. з нагоди 100-річчя Нац. наук. центру 

”Інститут судових експертиз ім. засл. проф. М. С. Бокаріуса”, (м. Харків,  

10 лист. 2023 р.) / М-во юстиції України, НЦ ”Ін-т суд. експертиз ім. М. С. 

Бокаріуса” ; [редкол. : С. Тюлєнєв (голова) та ін.]. – Харків : ННЦ ”Ін-т суд. 

експертиз ім. М. С. Бокаріуса”, 2023. – 447 с. – Шифр зберігання в 

Бібліотеці: В82878  Зі змісту: Уніфікування процесів застосування 

спеціальних знань у міжнародній правоохоронній діяльності /  

А. Полтавський. – С. 292-298. 

2. Ангеленюк А.-М. Ю. Повноваження прокурора під час 

досудового розслідування кримінальних проступків / Анна-Марія Юріївна 

Ангеленюк // Наука і правоохорона. — 2023. — № 2. — С. 243-249.  

Розглянуто окремі аспекти діяльності прокурора під час дізнання. 

Виокремлено особливості повноважень прокурора, що стосуються 

досудового розслідування кримінальних проступків. Окреслено повноваження 

прокурора в окремих зарубіжних країнах. Надано пропозиції щодо 

удосконалення нормативно-правової регламентації діяльності прокурора та 

дізнавача у кримінально-процесуальному полі.               Текст: 

https://naukaipravoohorona.com/journal/ukr/2023_2.pdf     

3. Бєлай С. В. Методологічні засади синхронізації впливу 

професійних стандартів на підготовку військового персоналу 

Національної гвардії України: суспільно-політичний аспект 

[Електронний ресурс] / Сергій Вікторович Бєлай, Андрій Федорович 

Головня, Дмитро Євгенович Гуртовий // Наук. перспективи. – 2024. – № 2. – 

http://nplu.org/article.php?id=423&subject=3
https://naukaipravoohorona.com/journal/ukr/2023_2.pdf
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С. 100-114.  Розглянуто питання розробки комплексного підходу до 

формування професійних стандартів для підготовки військовослужбовців, 

особливо в контексті потреб Національної гвардії України у відповідь на 

сучасні безпекові виклики. Проаналізовано роль міжнародного досвіду в 

реалізації  новітніх компетенцій і вимог до військовослужбовців. Наголошено 

на критичній потребі глибокого  переосмислення та модернізації існуючих 

підходів до навчання з метою забезпечення відповідності міжнародним 

вимогам та для підвищення ефективності військових формувань. Вказано на 

важливість інтеграції інноваційних технологій та освітніх засобів у 

навчальний процес, що  забезпечує військовослужбовцям доступ до деяких 

знань та навичок.    Текст: 

http://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/view/9445/9498    

4. Боровик М. О. Визначення компонентів психофізичної 

готовності поліцейських до застосування табельної вогнепальної зброї в 

умовах воєнного стану [Електронний ресурс] / Микола Олександрович 

Боровик, Андрій Валерійович Надутий, Богдан Павлович Лукін // Право і 

безпека. – 2023. – Т. 88, № 1. – С. 44-55.  Проаналізовано джерела 

міжнародного та вітчизняного права, що регламентують застосування 

поліцейськими сили, спеціальних засобів і вогнепальної зброї. Виокремлено 

особливості правового регулювання застосування примусових поліцейських 

заходів в Україні в умовах воєнного стану. Наведено чинники, які  впливають 

на прийняття  поліцейськими рішення про можливість застосування 

табельної вогнепальної зброї. Надано порівняльну характеристику 

показників власників вогнепальної зброї на 100 тис. населення за кордоном із 

аналогічним показником в Україні. Запропоновано шляхи комплексного 

поєднання зазначених напрямів психофізичної готовності до застосування 

табельної вогнепальної зброї.                 Текст: 

https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/656/521    

5. Бугайчук К. Л. Безпекове середовище держави в контексті 

діяльності Міністерства внутрішніх справ України [Електронний ресурс]  

http://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/view/9445/9498
https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/656/521
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/ Костянтин Леонідович Бугайчук // Право і безпека. – 2023. – Т. 89, № 2. –  

С. 111-120.  Виокремлено основні види безпекових середовищ залежно від 

характеристик загроз: зовнішнє та внутрішнє. Зовнішнє безпекове 

середовище пов’язано з усуненням загроз зовнішнього характеру та 

стосується здебільшого сфер воєнної та зовнішньополітичної діяльності. 

Внутрішнє безпекове середовище формується внаслідок мінімізації загроз 

внутрішнього характеру, частина з яких належить до безпосередньої сфери 

відповідальності Міністерства внутрішніх справ України (МВС України). 

Обгрунтовано, що безпекове середовище в контексті діяльності МВС 

України – це сукупність внутрішніх сфер суспільно-політичного життя 

країни, в яких Міністерство формує державну політику та реалізує свої 

повноваження як суб’єкт сектора безпеки та оборони з метою забезпечення 

сталого розвитку держави, а також захисту життєво важливих інтересів 

людини та суспільства.                Текст: 

https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/709/551 

6. В уряді наводили лад із переліком міжнародних спонсорів 

війни, який веде НАЗК [Електронний ресурс] // Юрид. практика. – 2024. – 

20 берез. — Електрон. дані.  Йдеться про розширене засідання Кабінету 

Міністрів України (КМ України), на якому розглянуто питання щодо 

санкційної політики держави та відповідного інформування, зокрема 

функціонування на вебсайті Національного агентства з питань запобігання 

корупції (НАЗК) сторінки ”Міжнародні спонсори війни”. Зокрема 

Міністерство закордонних справ (МЗС) повідомило про численні звернення 

представників дипломатичного корпусу країн-партнерів із приводу 

відсутності нормативної бази для існування списку ”Міжнародні спонсори 

війни”, що має негативний вплив на ухвалення важливих рішень для протидії 

російській агресії. Своєю чергою, представники НАЗК та присутні на 

засіданні погодилися з низкою пропозицій МЗС, Міністерства юстиції, 

Міністерства економіки, Ради національної безпеки і оборони (РНБО) та 

ухвалили відповідні рішення щодо формування та розміщення означеного 

https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/709/551
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списку. Текст: https://pravo.ua/v-uriadi-navodyly-lad-iz-perelikom-

mizhnarodnykh-sponsoriv-viiny-iakyi-vede-nazk/    

7. Гейко О. В. Юридична відповідальність як елемент 

правового статусу детектива Національного антикорупційного бюро 

України [Електронний ресурс] / О. В. Гейко // Прикарпат. юрид. вісн. – 2023. 

– № 3. – С. 91-96.  Висвітлено актуальний стан наукової та правової 

регламентації юридичної відповідальності працівників правоохоронних 

органів в цілому, та детективів Національного антикорупційного бюро 

України (НАБУ) зокрема. Здійснено ретельний аналіз потенційної 

кримінальної відповідальності, яку можуть нести детективи НАБУ, 

реалізуючи свої повноваження під час проведення оперативно-розшукової 

діяльності або здійснення досудового розслідування кримінальних 

правопорушень. Проаналізовано санкції відповідних кримінально-

процесуальних норм, які встановлюють таку відповідальність, досліджено 

думки науковців з приводу того, кого слід вважати суб’єктами кримінальної 

процесуальної відповідальності, а до кого така відповідальність не 

застосовується; проаналізовано основні функції означеного виду юридичної 

відповідальності. Текст: http://pjv.nuoua.od.ua/v3_2023/18.pdf       

8. Гусєва В. О. Теоретичні передумови формування 

криміналістичної характеристики захоплення представника влади або 

працівника правоохоронного органу як заручника [Електронний ресурс]  

/ Влада Олександрівна Гусєва, Олександр Юрійович Прокопенко // Право і 

безпека. – 2023. – Т. 89, № 2. – С. 121-132.  Розкрито поняття 

"криміналістична характеристика захоплення представника влади або 

працівника правоохоронного органу як заручника". З’ясовано теоретичну та 

практичну роль криміналістичної характеристики, визначено джерела 

інформації, необхідної для її формування: про осіб, які володіють 

інформацією про вчинене кримінальне правопорушення, серед яких 

працівники правоохоронних органів, експерти та спеціалісти, інші учасники 

кримінального провадження; відповідні документи. Виокремлено типові 

https://pravo.ua/v-uriadi-navodyly-lad-iz-perelikom-mizhnarodnykh-sponsoriv-viiny-iakyi-vede-nazk/
https://pravo.ua/v-uriadi-navodyly-lad-iz-perelikom-mizhnarodnykh-sponsoriv-viiny-iakyi-vede-nazk/
http://pjv.nuoua.od.ua/v3_2023/18.pdf
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елементи криміналістичної характеристики захоплення представника влади 

або працівника правоохоронного органа як заручника: обстановку вчинення 

злочину, спосіб його вчинення, сліди злочину, знаряддя та засоби, особу 

потерпілого та особу злочинця.            Текст: 

https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/710/553            

9. Калєніченко Л. І. Особливості діяльності Національного 

агентства з питань запобігання корупції в умовах воєнного стану 

[Електронний ресурс] / Лідія Іванівна Калєніченко, Дмитро Вікторович 

Слинько // Право і безпека. – 2023. – Т. 88, № 1. – С. 25-34.  Проаналізовано 

основні особливості діяльності Національного агентства з питань 

запобігання корупції (НАЗК) до початку повномасштабного вторгнення РФ 

в Україну та в умовах воєнного стану. Наголошено, що, враховуючи 

військово-політичну ситуацію, яка обумовила появу нових суспільних 

відносин або зміну вже існуючих (перетин кордону чоловіками призовного 

віку в умовах воєнного стану, діяльність благодійних і гуманітарних фондів 

тощо), зміст повноважень НАЗК певною мірою трансформувався, однак 

сутність діяльності залишилася незмінною – забезпечення формування та 

реалізації державної антикорупційної політики, формування правил 

запобігання корупції та підвищення прозорості публічного сектора.  Текст: 

https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/676/520       

10. Камишанський О. Ю. Трансформація інституту служби в 

Національній поліції України на організаційному рівні  

/ О. Ю. Камишанський // Держава та регіони. Серія : Право. — 2023. — № 4. 

— С. 61-66.  Визначено сутність трансформації інституту служби в 

Національній поліції України на організаційному рівні. Вказано, що розвиток 

Національної поліції України відбувається на багатьох рівнях за численними 

напрямами. Зроблено висновок, що у прагненні наблизити діяльність 

правоохоронної системи України до стандартів демократичних держав 

зростає прогалина між запропонованими законодавчими новаціями та 

практикою їх реального втілення у поліцейську систему. Обгрунтовано, що 

https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/710/553
https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/676/520
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вирішення ситуації, яка склалася, вбачається у посиленні організаційних змін 

у системі Національної поліції, саме завдяки яким вона матиме змогу 

сформуватися як правоохоронна інституція європейського зразку. Текст: 

https://doi.org/10.32782/1813-338X-2023.4.9    

11. Купновицька У. Війна крадіжкам не завадить: топ  

15 скандальних корупційних справ в Україні у 2023 році [Електронний 

ресурс] / Уляна Купновицька, Серафима Таран, Тимур Савін // Focus.ua : 

[вебсайт]. – 2024. – 19 берез. — Електрон. дані.  Йдеться про те, що Україна 

значно поліпшила свої позиції в глобальному Індексі сприйняття корупції за 

2023 р. За даними "Transparency International Ukraine", країні вдалося 

піднятися на 12 пунктів, посівши 104 місце зі 180 країн світового рейтингу. 

Це досягнення стало одним із найкращих результатів за минулий рік у світі, 

проте цей успіх не означає повної перемоги над корупцією. Вказано, що 

Національне антикорупційне бюро України (НАБУ) і Спеціалізована 

антикорупційна прокуратура (САП) повідомили про підозру 254 особам, 

включно з народними депутатами, суддями та високопосадовцями.У своєму 

новому рейтингу "Фокус" зібрав найгучніші корупційні справи за 2023 р.: 

його складено на основі сум, зазначених у справі, з урахуванням важливості 

економічних злочинів. Зауважено, що всі дані про офіційні обвинувачення і 

суми, згадані у провадженнях, узяті з офіційних джерел, таких як НАБУ, 

САП, Державне бюро розслідувань (ДБР), Вищий антикорупційний суд 

України (ВАКС України) і Національна поліція. Найбільші суми фігурують у 

справах, пов'язаних із забезпеченням армії, три місця у рейтингу займають 

звинувачення на адресу заступників керівників різних міністерств, тобто 

корупція роз'їдає владу на вершині. Текст: https://focus.ua/uk/ratings/631765-

viyna-kradizhkam-ne-zavada-top-15-skandalnih-korupciynih-sprav-v-ukrajini-u-

2023-roci                  

12. Лавренюк С. Аграріям компенсуватимуть частину вартості 

придбаної вітчизняної сільгосптехніки [Електронний ресурс] / Сергій 

Лавренюк // Голос України. – 2024. – 12 берез. [№ 49]. – Електрон. дані.  Як 

https://doi.org/10.32782/1813-338X-2023.4.9
https://focus.ua/uk/ratings/631765-viyna-kradizhkam-ne-zavada-top-15-skandalnih-korupciynih-sprav-v-ukrajini-u-2023-roci
https://focus.ua/uk/ratings/631765-viyna-kradizhkam-ne-zavada-top-15-skandalnih-korupciynih-sprav-v-ukrajini-u-2023-roci
https://focus.ua/uk/ratings/631765-viyna-kradizhkam-ne-zavada-top-15-skandalnih-korupciynih-sprav-v-ukrajini-u-2023-roci
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повідомив під час засідання Кабінету Міністрів України (КМ України) 

Прем’єр-міністр України Денис Шмигаль, уряд затвердив текст 

Меморандуму про взаєморозуміння між Україною та Європейським Союзом 

(ЄС) щодо перехідного фінансування в межах програми "Ukraine Facility", а 

також відповідну кредитну угоду. Після підписання цих документів Україна 

зможе отримати 6 млрд євро для забезпечення поточних витрат 

держбюджету до повноцінного запуску програми. За словами очільника 

уряду, цього року Україна прагне отримати від ЄС до 16 млрд євро, але поки 

тривають усі узгодження стосовно "Ukraine Facility", досягнуто 

домовленостей щодо програми екстреного фінансування від ЄС. Зауважено, 

що підтримка в межах перехідного фінансування здійснюватиметься за 

результатами виконання Україною передбачених у Плані на початок 2024 р. 

п’яти індикаторів у сферах управління державними фінансами, боротьби з 

корупцією, розвитку бізнес-середовища тощо. Три з них, а саме, ухвалення 

Національної стратегії доходів на 2024 - 2030 рр., внесення змін до Закону 

"Про прокуратуру" щодо посилення самостійності Спеціальної 

антикорупційної прокуратури (САП) та схвалення додаткових заходів для 

запобігання і протидії незаконним доходам і фінансування тероризму, уже 

виконано. Над іще двома рішеннями, які стосуються підтримки 

впровадження індустріальних парків як інструменту залучення інвестицій 

на деокуповані території та передбачають приведення у відповідність 

Державного земельного кадастру та Державного реєстру речових прав на 

нерухоме майно, поки що триває робота. Текст: 

http://www.golos.com.ua/article/377437                                              

13. Мамченко Н. В Україні створять Єдиний реєстр банківських 

рахунків громадян та бізнесу, спростять угоди зі слідством і змінять 

обрахунок строків досудового розслідування – План Ukraine Facility 

[Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. –  

21 берез. — Електрон. дані.  Окреслено основні положення Плану для 

реалізації програми ”Ukraine Facility”, схваленого Кабінетом Міністрів 

http://www.golos.com.ua/article/377437
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України (КМ України) та переданого Європейській комісії (ЄК). Відповідно 

до Плану, Україна має створити Єдиний реєстр банківських рахунків 

фізичних та юридичних осіб; збільшити чисельність Вищого 

антикорупційного суду (ВАКС); запровадити спрощені угоди зі слідством; 

внести зміни до Кримінального кодексу України (КК України) та 

Кримінального процесуального кодексу України (КПК України) щодо строків 

досудового розслідування; врегулювати криптовалюти. У межах 

Компоненту I” Ukraine Facility” заплановано зосередитися на низці реформ, 

серед яких: розвиток інституційної спроможності антикорупційної 

інфраструктури; удосконалення законодавчої бази для більш ефективної 

боротьби з корупцією; заходи із запобігання відмиванню коштів. 

Передбачено, що реформи підвищать спроможність Спеціалізованої 

антикорупційної прокуратури (САП) регулювати свою організаційну 

діяльність, включно з бюджетом та кадрами, а Національне агентство з 

питань запобігання корупції (НАЗК) зможе повною мірою, без будь-яких 

необґрунтованих обмежень, взяти на себе свою вирішальну роль у 

стримуванні та виявленні корупції шляхом перевірки декларацій. Текст: 

https://sud.ua/uk/news/publication/296160-v-ukraine-sozdadut-edinyy-reestr-

bankovskikh-schetov-grazhdan-i-biznesa-uprostyat-sdelki-so-sledstviem-i-

izmenyat-raschet-srokov-dosudebnogo-rassledovaniya-plan-ukraine-facility 

14. Мамченко Н. Галина Третьякова та Мар’яна Безугла 

пропонують винести питання бронювання, зокрема працівників судів, в 

окремий закон [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 

2024. – 25 берез. – Електрон. дані.  Йдеться про зареєстрований у Верховній 

Раді України (ВР України) головою Комітету ВР України з питань 

соціальної політики Галиною Третьяковою та членкинею Комітету  

ВР України з питань національної безпеки Мар’яною Безуглою законопроєкт 

№ 11096 щодо військового обліку окремих категорій громадян. 

Пропонується установити, що під час дії Указу Президента України "Про 

загальну мобілізацію" громадяни чоловічої статі, які мають спеціальні 

https://sud.ua/uk/news/publication/296160-v-ukraine-sozdadut-edinyy-reestr-bankovskikh-schetov-grazhdan-i-biznesa-uprostyat-sdelki-so-sledstviem-i-izmenyat-raschet-srokov-dosudebnogo-rassledovaniya-plan-ukraine-facility
https://sud.ua/uk/news/publication/296160-v-ukraine-sozdadut-edinyy-reestr-bankovskikh-schetov-grazhdan-i-biznesa-uprostyat-sdelki-so-sledstviem-i-izmenyat-raschet-srokov-dosudebnogo-rassledovaniya-plan-ukraine-facility
https://sud.ua/uk/news/publication/296160-v-ukraine-sozdadut-edinyy-reestr-bankovskikh-schetov-grazhdan-i-biznesa-uprostyat-sdelki-so-sledstviem-i-izmenyat-raschet-srokov-dosudebnogo-rassledovaniya-plan-ukraine-facility
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звання та проходять службу у Національній поліції України, Державному 

бюро розслідувань (ДБР), Службі судової охорони, Бюро економічної безпеки 

України (БЕБ), Державній службі України з надзвичайних ситуацій (ДСНС), 

Державній кримінально-виконавчій службі України (ДКВС), Національному 

антикорупційному бюро України (НАБУ), органах прокуратури, Державній 

податковій службі, Державній митній службі, зобов’язані протягом 60 днів 

з дня набрання чинності Закону стати на військовий облік 

військовозобов’язаних у територіальних центрах комплектування (ТЦК) за 

своїм місцем проживання. Окрім того, передбачено викласти у новій 

редакції ст. 25 щодо бронювання Закону про мобілізацію, та внести  зміни 

до ст. 23, яка регулює відстрочку від призову на військову службу під час 

мобілізації. Текст: https://sud.ua/uk/news/publication/296347-galina-tretyakova-i-

maryana-bezuglaya-predlagayut-vynesti-voprosy-bronirovaniya-v-tom-chisle-

rabotnikov-sudov-v-otdelnyy-zakon      

15. Мамченко Н. Голів та членів лікарсько-консультативних 

комісій виключили з переліку суб’єктів декларування [Електронний 

ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 2024. – 22 берез. – Електрон. 

дані.  Йдеться про ухвалення Верховною Радою України (ВР України) 

законопроєкту № 10313 щодо забезпечення прав військовослужбовців та 

поліцейських на соціальний захист, яким голів і членів лікарсько-

консультативних комісій (ЛКК) виключено з переліку суб’єктів, на яких 

поширюється дія Закону про запобігання корупції, із певними умовами. 

Відповідно до законопроєкту голови та члени ЛКК звільняються від 

обов’язку подання декларацій, а також звільняються від відповідальності за 

неподання, несвоєчасне подання декларацій за умови, що такі особи не 

перебувають на інших посадах, перебування на яких зумовлює виникнення 

обов’язку подання декларацій.                 Текст: 

https://sud.ua/uk/news/publication/296248-glav-i-chlenov-vrachebno-

konsultativnykh-komissiy-isklyuchili-iz-perechnya-subektov-deklarirovaniya    

https://sud.ua/uk/news/publication/296347-galina-tretyakova-i-maryana-bezuglaya-predlagayut-vynesti-voprosy-bronirovaniya-v-tom-chisle-rabotnikov-sudov-v-otdelnyy-zakon
https://sud.ua/uk/news/publication/296347-galina-tretyakova-i-maryana-bezuglaya-predlagayut-vynesti-voprosy-bronirovaniya-v-tom-chisle-rabotnikov-sudov-v-otdelnyy-zakon
https://sud.ua/uk/news/publication/296347-galina-tretyakova-i-maryana-bezuglaya-predlagayut-vynesti-voprosy-bronirovaniya-v-tom-chisle-rabotnikov-sudov-v-otdelnyy-zakon
https://sud.ua/uk/news/publication/296248-glav-i-chlenov-vrachebno-konsultativnykh-komissiy-isklyuchili-iz-perechnya-subektov-deklarirovaniya
https://sud.ua/uk/news/publication/296248-glav-i-chlenov-vrachebno-konsultativnykh-komissiy-isklyuchili-iz-perechnya-subektov-deklarirovaniya
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16. Мамченко Н. Громадяни повинні будуть здати 

незадекларовану зброю або задекларувати її протягом 30 днів – Рада 

схвалила законопроект за основу [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко 

// Суд.-юрид. газ. – 2024. – 20 берез. — Електрон. дані.  Йдеться про 

ухвалення за основу Верховною Радою України (ВР України) розробленого 

Міністерством внутрішніх справ (МВС) законопроєкту № 9538 про внесення 

змін до Закону ”Про забезпечення участі цивільних осіб у захисті України” 

щодо вдосконалення порядку отримання, декларування та поводження з 

вогнепальною зброєю. Зокрема передбачено, що цивільні особи, які мають у 

володінні незадекларовану вогнепальну зброю та боєприпаси до неї, повинні 

впродовж місяця з дня введення в дію цього Закону звернутися до 

Національної поліції для її декларування або здачі. Окрім того, у 

законопроєкті визначено порядок декларування вогнепальної зброї та 

боєприпасів, а також правила носіння, зберігання і перевезення вогнепальної 

зброї та боєприпасів до неї цивільними особами. Текст: 

https://sud.ua/uk/news/publication/296115-grazhdane-dolzhny-budut-sdat-

nezadeklarirovannoe-oruzhie-ili-zadeklarirovat-ego-v-techenie-30-dney-rada-

odobrila-zakonoproekt-za-osnovu      

17. Мамченко Н. З’явився текст законопроекту про створення 

Спеціалізованої економічної прокуратури як окремого органу 

прокуратури [Електронний ресурс] / Наталя Мамченко // Суд.-юрид. газ. – 

2024. – 19 берез. – Електрон. дані.  Окреслено ключові норми 

зареєстрованого у Верховній Раді України (ВР України) законопроєкту  

№ 11087 про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України 

(КПК України), Кримінального кодексу України (КК України) та інших 

законів України щодо запровадження діяльності Спеціалізованої економічної 

прокуратури (СЕП) як окремого органа прокуратури. Автори законопроєкту 

вказують на необхідність перезавантаження Бюро економічної безпеки 

(БЕБ), задля чого пропонується створення Спеціалізованої економічної 

прокуратури (СЕП) як окремого органа прокуратури у загальній системі 

https://sud.ua/uk/news/publication/296115-grazhdane-dolzhny-budut-sdat-nezadeklarirovannoe-oruzhie-ili-zadeklarirovat-ego-v-techenie-30-dney-rada-odobrila-zakonoproekt-za-osnovu
https://sud.ua/uk/news/publication/296115-grazhdane-dolzhny-budut-sdat-nezadeklarirovannoe-oruzhie-ili-zadeklarirovat-ego-v-techenie-30-dney-rada-odobrila-zakonoproekt-za-osnovu
https://sud.ua/uk/news/publication/296115-grazhdane-dolzhny-budut-sdat-nezadeklarirovannoe-oruzhie-ili-zadeklarirovat-ego-v-techenie-30-dney-rada-odobrila-zakonoproekt-za-osnovu
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органів прокуратури зі статусом окремої юридичної особи  за практикою 

створення та функціонування Спеціалізованої антикорупційної прокуратури 

(САП). Текст: https://sud.ua/uk/news/publication/296013-poyavilsya-tekst-

zakonoproekta-o-sozdanii-spetsializirovannoy-ekonomicheskoy-prokuratury-kak-

otdelnogo-organa-prokuratury   

18. Мулик К. Т. Підвищення ефективності у здійсненні 

розслідування злочинів в Україні та зарубіжних країнах, їх новації і 

заходи [Електронний ресурс] / Катерина Тарасівна Мулик // Нове укр. право. 

– 2023. – № 6. – С. 33-36.  Розглянуто питання запровадження новацій у ході 

розслідування злочинів. Зазначено, що використання сучасних технологій 

зарубіжного досвіду значно підвищує можливості органів досудового 

розслідування впевнено розкрити злочин і встановити обставини 

правопорушення, час, місце та спосіб його вчинення, коло причетних осіб 

через судову інстанцію, а також установити події злочину, причини, умови 

тощо. Акцентовано, що  військове вторгнення Росії в Україну поставило на 

порядок денний потребу у вирішенні низки питань, пов’язаних із військовими 

діями та боротьбою з окупантом, серед яких – необхідність розслідування 

злочинів воєнного стану, скоєних на території воєнних дій та під час 

воєнних дій. Вказано, що на основі міжнародних проєктів і програм щодо 

підвищення ефективності роботи  поліції розроблено унікальний підхід і 

методику дій із врятування життя та затримання злочинців. Відзначено, 

що взаємодія органів слідства з військовими частинами, розвідувальними 

службами, Службою безпеки України (СБУ) та Державною службою 

України з надзвичайних ситуацій ((ДСНС) є дуже важливою для отримання 

інформації про пересування сил противника, чисельність військових  

підрозділів, місця  ведення бойових дій, окуповані населені пункти. Текст: 

http://newukrainianlaw.in.ua/index.php/journal/article/view/551/499    

19. Парамонов О. О. Юридична відповідальність за порушення 

дисципліни і законності в діяльності патрульної поліції [Електронний 

ресурс] / О. О. Парамонов // Юрид. наук. електрон. журн. – 2024. – № 1. –  

https://sud.ua/uk/news/publication/296013-poyavilsya-tekst-zakonoproekta-o-sozdanii-spetsializirovannoy-ekonomicheskoy-prokuratury-kak-otdelnogo-organa-prokuratury
https://sud.ua/uk/news/publication/296013-poyavilsya-tekst-zakonoproekta-o-sozdanii-spetsializirovannoy-ekonomicheskoy-prokuratury-kak-otdelnogo-organa-prokuratury
https://sud.ua/uk/news/publication/296013-poyavilsya-tekst-zakonoproekta-o-sozdanii-spetsializirovannoy-ekonomicheskoy-prokuratury-kak-otdelnogo-organa-prokuratury
http://newukrainianlaw.in.ua/index.php/journal/article/view/551/499
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С. 622-624.  Проаналізовано відповідальність за порушення дисципліни і 

законності в діяльності патрульної поліції. Доведено, що адміністративна 

відповідальність здебільшого не застосовується за службові 

правопорушення, в той час як існує альтернативна їй – дисциплінарна 

відповідальність, визначена спеціальним законодавством. Обгрунтовано, що 

дисципліна і законність як базова правнича категорія та принцип діяльності 

патрульного поліцейського має розглядатись як комплекс нормативно-

правових конструкцій і настанов, що визначають міру виключно можливої 

поведінки поліцейського за тих чи інших обставин, і в разі їх порушення 

стануть підставою для притягнення останнього до того чи іншого виду 

юридичної відповідальності. Текст: http://www.lsej.org.ua/1_2024/150.pdf     

20. Певко С. Г. Квінтесенція протекції честі та гідності 

працівника Національної поліції [Електронний ресурс] / Станіслав 

Геннадійович Певко // Право і безпека. – 2023. – Т. 88, № 1. – С. 224-235.  

Досліджено правову квінтесенцію протекції особистих немайнових прав 

працівників Національної поліції України, а саме - категорії прав, що 

регламентують повагу до честі та гідності працівника поліції як 

представника органа влади. Проаналізовано чинне законодавство України у 

сфері захисту особистих немайнових прав і судову практику. Констатовано 

відсутність конкретного правового захисту честі та гідності працівників 

поліції та порядку протекції особистих немайнових прав працівників через 

їхній особливий правовий статус.          Текст: 

https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/665/542 

21. Поліковська Ю. Європарламент першим у світі ухвалив 

закон про штучний інтелект [Електронний ресурс] / Юлія Поліковська  

// Детектор медіа : [інтернет-вид.]. – 2024. – 13 берез. – Електрон. дані.  

Зазначено, що Європейський парламент 13 лютого ухвалив Закон про 

штучний інтелект (ШІ) (Artificial Intelligence Act). Про це повідомлено на 

сайті Європарламенту. Вимоги законодавчого акта забороняють 

використання найбільш ризикових програм і застосунків на основі ШІ, які 

http://www.lsej.org.ua/1_2024/150.pdf
https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/665/542
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можуть загрожувати правам людини, включаючи системи біометричної 

категоризації на основі конфіденційних характеристик і нецільового 

збирання зображень облич з інтернету або записів камер 

відеоспостереження для створення баз даних розпізнавання облич. 

Заборонено фіксацію емоційних реакцій на робочих місцях та у школах, 

системи фіксації соціального рейтингу, "інтелектуальні" поліцейські дії, які 

базуються виключно на складанні профілю особи та оцінці її особистих 

характеристик. Заборонено використовувати ШІ для маніпулювання 

поведінкою людей або для експлуатації їхніх вразливостей. Правоохоронці 

зможуть використовувати біометричні системи ідентифікації на основі 

ШІ-технології лише у виключних випадках, наприклад, для пошуку зниклих 

осіб або для запобігання терористичним атакам.          Текст: 

https://ms.detector.media/internet/post/34419/2024-03-13-ievroparlament-

pershym-u-sviti-ukhvalyv-zakon-pro-shtuchnyy-intelekt    / 

22. Попова С. О.  Відшкодування моральної шкоди за порушення 

особистих немайнових прав поліцейського: проблеми правозастосування 

[Електронний ресурс] / Софія Олегівна Попова // Право і безпека. – 2023. –  

Т. 89, № 2. – С. 98-110.  Розглянуто законодавство та правову доктрину 

щодо відшкодування моральної шкоди за приниження честі, гідності і права 

на недоторканність ділової репутації поліцейського, який є представником 

правоохоронних органів. Визначено, що інститут цивільно-правової 

відповідальності виокремлює відшкодування моральної шкоди як 

специфічний захід, який у Цивільному кодексі України вказаний як спосіб 

захисту. Проаналізовано судову практику щодо звернення поліцейськими за 

стягненням моральної шкоди з осіб, які порушили їхні особисті немайнові 

права. Запропоновано створити окремий нормативно-правовий акт, який би 

забезпечив гарантії захисту особистих немайнових прав працівників 

правоохоронних органів і встановив баланс між дотриманням свободи 

вираження поглядів у ЗМІ щодо діяльності поліції та дотриманням прав 

https://ms.detector.media/internet/post/34419/2024-03-13-ievroparlament-pershym-u-sviti-ukhvalyv-zakon-pro-shtuchnyy-intelekt
https://ms.detector.media/internet/post/34419/2024-03-13-ievroparlament-pershym-u-sviti-ukhvalyv-zakon-pro-shtuchnyy-intelekt
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працівників органів внутрішніх справ (ОВС) при виконанні службових 

обов’язків. Текст: https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/708 

23. Рєпіна Є. С. Етапи нормативного врегулювання 

використання технологій штучного інтелекту в кримінальній юстиції в 

Європейському Союзі та в Україні [Електронний ресурс] / Є. С. Рєпіна  

// Юрид. наук. електрон. журн. – 2024. – № 1. – С. 629-634.  Висвітлено 

питання нормативного врегулювання використання технологій штучного 

інтелекту (ШІ) в кримінальній юстиції в Європейському Союзі (ЄС) та в 

Україні. Зазначено, що з огляду на можливі напрями застосування 

технологій ШІ у діяльності правоохоронних та судових органів занепокоєння 

як фахівців у галузі права, так і громадськості по всьому світу викликає 

поточний стан і перспективи їх унормування. Надано інформацію про 

нормативні документи щодо використання технологій/систем ШІ, 

підготовлені інституціями ЄС і Ради Європи. Також вказано на документи, 

які врегульовують використання ШІ в Україні, а саме: Концепція розвитку 

штучного інтелекту в Україні, в тому числі в сфері правосуддя; Стратегія 

розвитку системи правосуддя та конституційного судочинства на 2021–

2023 роки; Концепція програми інформатизації місцевих та апеляційних 

судів; проєкт побудови Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної 

системи (ЄСІТС) на 2022 – 2024 роки.              Текст: 

http://www.lsej.org.ua/1_2024/152.pdf    

24. Саковський А. А. Криміналістичне забезпечення досудового 

розслідування в умовах воєнного стану [Електронний ресурс]  

/ А. А. Саковський, А. В. Мировська // Юрид. наук. електрон. журн. – 2024. – 

№ 1. – С. 635-638.  Висвітлено проблемні аспекти криміналістичного 

забезпечення досудового розслідування в умовах воєнного стану. Визначено 

основні структурні елементи методики розслідування злочинів, учинених в 

умовах воєнного стану, окреслено структуру криміналістичної 

характеристики як ключового елементу методики розслідування злочинів, 

учинених в умовах воєнного стану та проаналізовано їх кількісно-якісний 

https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/708
http://www.lsej.org.ua/1_2024/152.pdf
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зміст. Виокремлено типові слідчі ситуації, які впливатимуть та 

обумовлюватимуть особливості початкового етапу розслідування та 

специфіку його організації і планування. Досліджено особливості взаємодії 

слідчого з представниками інших правоохоронних органів та проблеми 

тактичного забезпечення окремих слідчих (розшукових) дій під час 

розслідування злочинів в умовах воєнного стану.      Текст: 

http://www.lsej.org.ua/1_2024/153.pdf    

25. Свердлін К. Ю. Поняття й ознаки кадрового забезпечення 

Державної кримінально-виконавчої служби України та органів пробації 

[Електронний ресурс] / Костянтин Юрійович Свердлін // Право і безпека. – 

2023. – Т. 90, № 3. – С. 126-134.  Звернено увагу на зв’язок і співвідношення 

кадрового забезпечення та кадрової політики, сформульовано визначення 

поняття кадрового забезпечення Державної кримінально-виконавчої служби 

України (ДКВС України) та уповноважених органів пробації. Наголошено на 

доцільності законодавчого закріплення поняття кадрового забезпечення 

органів і служб пенітенціарної системи України, а також на тому, що 

кадрове забезпечення має складну внутрішню структуру й управлінську 

природу. Наголошено на ролі засобів адміністративно-правового 

регулювання в організації та впорядкуванні відносин і процесів кадрового 

забезпечення в системі ДКВС України та уповноважених органів пробації. 

Текст: https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/738/575     

26. Сміян Н. Партії убезпечать від надмірного тиску з боку 

контролюючих органів [Електронний ресурс] / Надія Сміян // Голос 

України. – 2024. – 20 берез. [№ 55]. – Електрон. дані.  Йдеться про те, що 

політичні партії можуть звільнити від відповідальності за подання неповної 

інформації у звіті для Національного агентства з питань запобігання 

корупції (НАЗК). Зауважено, що відповідний проєкт змін до Закону про 

політичні партії в Україні (№ 11074) вже зареєстровано в парламенті 

представниками різних політичних сил, що дає підстави вважати, що 

розбіжностей у цьому питанні виникнути не повинно. Наголошено, що 

http://www.lsej.org.ua/1_2024/153.pdf
https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/738/575
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прийняття змін, передбачених у законопроєкті, дасть змогу НАЗК 

здійснювати належний державний контроль за повнотою і достовірністю 

звітів партій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового 

характеру. Водночас вони убезпечать політичні партії від надмірного тиску 

за неможливість подання такої інформації, переконані народні депутати. 

Текст: http://www.golos.com.ua/article/377564 

27. У Києві відкрився Офіс реєстру збитків, завданих рф через 

війну [Електронний ресурс] // Юрид. практика. – 2024. – 22 берез. – 

Електрон. дані.  Йдеться про відкриття в Києві  Офісу реєстру збитків, 

завданих РФ, який допомагатиме співпрацювати з українським урядом, 

правоохоронцями та громадськими організаціями. Під час відкриття Офісу 

генеральна секретарка Ради Європи Марія Пейчинович-Бурич  зауважила, 

що відкриття Офісу є одним із етапів приготування реєстру збитків до 

отримання перших заявок на їх відшкодування, для чого вже створена Рада, 

є фахівці та штаб-квартира у Гаазі (Нідерланди). Текст: https://pravo.ua/u-

kyievi-vidkryvsia-ofis-reiestru-zbytkiv-zavdanykh-rf-cherez-viinu/     

28. У парламенті зареєстровано законопроєкт про створення 

Спеціалізованої економічної прокуратури [Електронний ресурс] // Юрид. 

практика. – 2024. – 18 берез. – Електрон. дані.  Йдеться про зареєстрований 

у Верховній Раді України (ВР України) законопроєкт № 11087 про створення 

Спеціалізованої економічної прокуратури (СЕП). Наведено коментар 

народного депутата, одного із авторів законопроєкту Ярослава Железняка, 

який зазначив, що СЕП має стати відокремленим автономним підрозділом, 

що буде здійснювати процесуальний нагляд у кримінальних провадженнях 

Бюро економічної безпеки (БЕБ), та нагадав, що бізнес, експерти та 

міжнародні партнери наполягають на перезавантаженні БЕБ через його 

неефективну роботу. Парламентарій висловив сподівання, що СЕП дасть 

змогу реорганізувати вже наявні відділи прокуратури в незалежний від 

політичного впливу підрозділ, "набрати через конкурс справді ефективних 

людей" та "зробити так, щоби прокуратура в економічних кейсах реально 

http://www.golos.com.ua/article/377564
https://pravo.ua/u-kyievi-vidkryvsia-ofis-reiestru-zbytkiv-zavdanykh-rf-cherez-viinu/
https://pravo.ua/u-kyievi-vidkryvsia-ofis-reiestru-zbytkiv-zavdanykh-rf-cherez-viinu/
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працювала в інтересах легального бізнесу". Текст:  https://pravo.ua/v-

parlamenti-zareiestrovano-zakonoproiekt-pro-stvorennia-spetsializovanoi-

ekonomichnoi-prokuratury/     

29. Україна - ЄС: меморандум щодо фінансування підписано 

[Електронний ресурс] // Уряд. кур’єр. – 2024. – 14 берез. [№ 54]. – Електрон. 

дані.  Подано інформацію, що 12 березня Україна підписала Меморандум про 

взаєморозуміння між Україною та Європейським Союзом (ЄС) щодо 

перехідного фінансування в межах програми "Ukraine Facility", а також 

відповідну кредитну угоду. Підтримку в межах перехідного фінансування 

здійснюватимуть за умови виконання Україною індикаторів, передбачених у 

плані на початок 2024 р. Україна реалізує п’ять індикаторів у галузях 

управління державними фінансами, боротьби з корупцією, розвитку 

бізнессередовища тощо. Три з них було виконано, а саме: ухвалення 

Національної стратегії доходів на 2024 - 2030 рр.; ухвалення змін у Законі 

"Про прокуратуру" та законах про посилення самостійності Спеціальної 

антикорупційної прокуратури; додаткові заходи із запобігання та протидії 

незаконним доходам та фінансування тероризму. Зауважено, що ще два 

кроки, необхідні для отримання перехідного фінансування, перебувають на 

етапі розроблення. Текст: https://ukurier.gov.ua/uk/articles/ukrayina-yes-

memorandum-shodo-finansuvannya-pidpis/    

30. Українські та європейські експерти проаналізували, якими 

мають бути стандарти захисту в антикорупційних провадженнях 

[Електронний ресурс] / Андрій Никифоров, Амадео Барлетті, Владімір Хрле, 

Ольга Просянюк; підготували Олексій Насадюк, Анатолій Гвоздецький  

// Юрид. практика. – 2024. – 19 берез. – Електрон. дані.  Подано матеріали 

бесіди з суддею-спікером Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду 

(ВАКС) Андрієм Никифоровим, співголовами робочої групи ACE ECBA 

Амедео Барлетті та Владіміром Хрле й членкинею робочої групи ACE ECBA 

від України Ольгою Просянюк. Зазначено, що ACE - спеціальна робоча група 

з питань боротьби з корупцією в Європі, створена в European Criminal Bar 

https://pravo.ua/v-parlamenti-zareiestrovano-zakonoproiekt-pro-stvorennia-spetsializovanoi-ekonomichnoi-prokuratury/
https://pravo.ua/v-parlamenti-zareiestrovano-zakonoproiekt-pro-stvorennia-spetsializovanoi-ekonomichnoi-prokuratury/
https://pravo.ua/v-parlamenti-zareiestrovano-zakonoproiekt-pro-stvorennia-spetsializovanoi-ekonomichnoi-prokuratury/
https://ukurier.gov.ua/uk/articles/ukrayina-yes-memorandum-shodo-finansuvannya-pidpis/
https://ukurier.gov.ua/uk/articles/ukrayina-yes-memorandum-shodo-finansuvannya-pidpis/
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Association (ECBA) з метою підвищення рівня знань та обізнаності юристів-

практиків щодо різних антикорупційних інструментів, а також 

процесуальних та інших гарантій Європейського суду з прав людини (ЄСПЛ) 

у провадженнях у корупційних справах. Експерти розповіли про внесок 

України у формування загальноєвропейської антикорупційної 

правозастосовної практики та про стандарти захисту в антикорупційних 

провадженнях, а також висловили думку щодо перспектив надання 

міжнародною юридичною спільнотою допомоги Україні в її боротьбі з 

корупцією. Текст: https://pravo.ua/ukrainski-ta-ievropeiski-eksperty-

proanalizuvaly-iakymy-maiut-buty-standarty-zakhystu-v-antykoruptsiinykh-

provadzhenniakh/ 

31. Фараон О. В. Система принципів оперативно-розшукової 

діяльності при здійсненні державної охорони органів державної влади та 

посадових осіб [Електронний ресурс] / О. В, Фараон // Юрид. наук. електрон. 

журн. – 2024. – № 1. – С. 648-651.  Висвітлено систему принципів 

оперативно-розшукової діяльності при здійсненні державної охорони органів 

державної влади України та посадових осіб. Розглянуто питання правового 

регулювання принципів оперативно-розшукової діяльності, у тому числі 

відповідно до Законів України "Про оперативно-розшукову діяльність" та 

"Про державну охорону органів державної влади України та посадових 

осіб". Визначено поняття принципів оперативно-розшукової діяльності та 

надано їх класифікацію.  Зроблено висновок щодо наявності тісного 

взаємозв’язку між загальноправовими та спеціальними принципами, що 

виникає внаслідок взаємодії базових конституційних і специфічних 

елементів, характерних для проведення оперативно-розшукової діяльності 

при здійсненні державної охорони органів державної влади та посадових 

осіб. Текст: http://www.lsej.org.ua/1_2024/156.pdf     

32. Цісар Д. Державний захист військовослужбовців 

Держприкордонслужби як елемент їх соціального та правового захисту 

[Електронний ресурс] / Д. Цісар, Т. Ніколаєнко // Юрид. вісн. / Нац. ун-т 

https://pravo.ua/ukrainski-ta-ievropeiski-eksperty-proanalizuvaly-iakymy-maiut-buty-standarty-zakhystu-v-antykoruptsiinykh-provadzhenniakh/
https://pravo.ua/ukrainski-ta-ievropeiski-eksperty-proanalizuvaly-iakymy-maiut-buty-standarty-zakhystu-v-antykoruptsiinykh-provadzhenniakh/
https://pravo.ua/ukrainski-ta-ievropeiski-eksperty-proanalizuvaly-iakymy-maiut-buty-standarty-zakhystu-v-antykoruptsiinykh-provadzhenniakh/
http://www.lsej.org.ua/1_2024/156.pdf
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"Одес. юрид. акад." – 2023. – № 6. – С. 78-86.  Досліджено законодавче 

регулювання можливостей та механізмів забезпечення реалізації спеціальних 

заходів державного захисту військовослужбовців Державної прикордонної 

служби України. Окреслено характер оперативно-службової діяльності 

військовослужбовців Державної прикордонної служби України. Вказано на 

можливості застосування різновидів спеціальних заходів із урахуванням 

морально-психологічного стану людини та клімату в її родині, готовності 

до сприйняття вимушених труднощів та обмежень як у разі трансформації 

в юридичній площині, так і в соціальному просторі. Текст: 

http://yurvisnyk.in.ua/v6_2023/11.pdf     

33. Чиж А. П. Тактика проведення процесуальних дій під час 

розслідування пошкодження майна працівника правоохоронного органу 

[Електронний ресурс] / Алла Петрівна Чиж // Право і безпека. – 2023. – Т. 89, 

№ 2. – С. 43-53.  Визначено основні тактичні завдання, вирішення яких 

здійснюється під час огляду місця вчинення знищення або пошкодження 

майна працівника правоохоронного органа. З’ясовано, що тактичними 

прийомами, які слід застосовувати під час проведення слідчих експериментів 

у розслідуванні умисного знищення або пошкодження майна працівника 

правоохоронного органа, є: неодноразове проведення дослідів і контролю за 

їх виконанням; створення обстановки, що сприятиме наданню якомога 

детальніших відомостей про обставини вчинення кримінальних 

правопорушень; постановка запитань учаснику слідчого експерименту з 

метою деталізації його пояснень та оцінювання відповідей; використання 

макетів, застосування науково-технічних засобів і залучення спеціалістів, 

наділених спеціальними знаннями у відповідній галузі науки; застосування 

технічних засобів фіксації, зокрема безперервного відеозапису. Текст: 

https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/699/554     

34. Чорна С. СБУ знешкодила мережу агентів фсб у рясах - їм 

загрожує довічне [Електронний ресурс] / Світлана Чорна // Голос України. – 

2024. – 14 берез. [№ 51]. – Електрон. дані.  Йдеться про те, що Служба 

http://yurvisnyk.in.ua/v6_2023/11.pdf
https://pb.univd.edu.ua/index.php/PB/article/view/699/554
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безпеки України (СБУ) знешкодила масштабну агентурну мережу ФСБ, яка 

"під прикриттям" УПЦ МП намагалася дестабілізувати ситуацію в Україні. 

Зазначено, що злочинна організація, створена агентами в рясах у Києві, 

проводила інформаційні диверсії на замовлення ФСБ. Як повідомили у СБУ, 

зловмисники масово продукували та поширювали прокремлівські наративи й 

провокативні інформаційні матеріали, спрямовані на дестабілізацію 

суспільно-політичної ситуації в Україні та розпалювання релігійної 

ненависті. У СБУ наголосили, що на підставі зібраних доказів чотирьом 

затриманим та ще десятьом учасникам злочинної організації повідомлено 

про підозру за такими статтями Кримінального кодексу України (КК 

України): ч. 2 ст. 111 (державна зрада, вчинена в умовах воєнного стану); 

 ч. 6 ст. 111-1 (колабораційна діяльність); ч. 4 ст. 28, ч. 1, ч. 2 ст. 255 

(створення та участь у злочинній організації); ч. 3 ст. 161 (розпалювання 

релігійної ворожнечі та ненависті, вчинене організованою групою); чч. 1, 2 

ст. 436-2 (виправдовування, визнання правомірною, заперечення збройної 

агресії РФ проти України). Текст: http://www.golos.com.ua/article/377492 
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